



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 2

м. Київ

«21» березня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кисельова Марія Сергіївна

Заступник голови постійної комісії:

Пономарьова Леоніда Андріївна
(відсутня)

Секретар постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович

Члени постійної комісії:

Бойко Галина Миколаївна (відсутня)

Кріпак Андрій Петрович

Швець Ірина Миколаївна

Сапожко Марина Анатоліївна

Карнаух Наталія Вікторівна

Перінська Оксана Петрівна (в
режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Ревенко Катерина Сергіївна – начальник відділу з питань діяльності закладів та підприємств медичної галузі управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ»».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради

Різне

Голосували: «За» - 7 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: 1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 15.03.2023 № СЗ – 290).

Виступили: *Кисельова М.С., Кріпак А.П., Ревенко К.Б. (доповідач).*

Голова комісії слово для доповіді надала Ревенко К.С., яка проінформувала, що у зв'язку із звільненням голови комісії з реорганізації Фуголя В. В. з посади в. о. директора КЗ КОР «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» та неможливістю в подальшому виконувати обов'язки покладені на нього, як на голову комісії з реорганізації, а також з надходженням заяви Сербіна М.В. і Подопригори Т.М. щодо включення їх до складу комісії з реорганізації, виникла необхідність внести зміни до складу комісії та затвердити його в новій редакції.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення

змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ».

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

Голова постійної комісії

Марія КИСЕЛЬОВА

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК